

<b>Назва дисципліни</b>		<b>ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНІ ДОСЛІДЖЕННЯ В СОЦІАЛЬНІЙ СФЕРІ</b>			
<b>Рівень вищої освіти</b>		Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти			
<b>Назва спеціальності</b>		053 - ПСИХОЛОГІЯ			
<b>Назва спеціалізації</b>		-			
<b>Форма навчання</b>		Очна (денна), заочна			
<b>Кафедра, що забезпечує</b>		Соціальної роботи та кадрового менеджменту			
<b>Курс</b>	4	<b>семестр</b>	7	<b>Викладач</b>	доц. Нікон Н.О.
<b>А</b>	<b>Мета і задачі дисципліни</b>				
	<p><i>Метою</i> вивчення дисципліни є формування комплексу знань щодо застосування експериментальних досліджень у соціальній сфері, визначення головних етапів розробки і проведення експериментального дослідження за рішенням методологічних і предметних проблем у соціальній сфері.</p> <p><i>Задачі вивчення дисципліни:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- формування системного уявлення про дисципліну в цілому;</li> <li>- ознайомлення з історією розвитку наукових досліджень у соціальній сфері;</li> <li>- ознайомлення з методами експериментальних досліджень та аналізу інформації;</li> <li>- ознайомлення з організацією експериментальних досліджень у соціальній сфері;</li> <li>- формування базових практичних навичок підготовки та проведення експериментальних досліджень у соціальній сфері.</li> </ul>				
	<b>Тематика дисципліни</b>				
	Тема 1. Наукове підґрунтя досліджень в соціальній сфері. Тема 2. Методологія експериментального дослідження.				
<b>С</b>	<b>Стиль та методика навчання</b>				
<b>Організаційно-методичні форми вивчення</b>	Лекційні заняття, лабораторні заняття				
<b>Форми контролю</b>	Поточний контроль, модульні контрольні роботи, індивідуальні завдання, усний екзамен				
<b>Д</b>	<b>Компетентності</b>				
	ЗК1. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК9. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. СК7. Здатність аналізувати результати досліджень відповідно до предметної області, формулювати висновки.				
<b>Е</b>	<b>Результати навчання:</b> РН2. Володіти українською та іноземною мовами, застосовуючи спеціальну термінологію для проведення літературного пошуку та представлення результатів власних досліджень. РН3. Здійснювати пошук інформації з різних джерел для вирішення навчально-професійних завдань, зокрема з використанням інформаційно-комунікаційних технологій. РН4. Здійснювати реферування наукових джерел, робити самостійні висновки. РН5. Формулювати мету, завдання дослідження відповідно до предметної області, знати процедуру дослідження, володіти навичками збору первинного матеріалу.				

	<p>PH6. Формулювати тези досліджень, презентувати результати власних досліджень усно / письмово.</p> <p>PH28. Скласти програму соціально-психологічного дослідження соціальних груп.</p>
--	--